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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       1   Lot comprenant une alliance en or jaune sertie de roses et un pendentif en or gris serti d'un 

grenat et de quatre petits diamants. Poids brut : 3,05 g. 

50 

       2   Bracelet en or jaune à maillons filigranés (accidents). Poids brut : 3,3 g.A BRISER 60 

       

2,1  

Deux paires de dormeuses  en or ornées de pierres  d'imitation. Poids brut : 6,63 g. 90 

       3   Lot comprenant un collier de boules de pierres dures vertes, fermoir métal et 11 camées sur 

coquillage non montées et une micromosaïque à décor de chien assis (accidents et fêles). 

60 

       

3,1  

Lot de cinq médailles religieuses anciennes en or de plusieurs tons. Poids brut : 2,37 g. 190 

       4   Bague en argent sertie d'un cabochon d' amazonite entouré de marcassite. Poids brut : 7,47 g. 25 

       

4,1  

Paire de dormeuses en or de plusieurs tons à décor d'étoile. Epoque XIX°. Poids brut : 1,7 g. 40 

       

5,1  

Lot de deux bagues en or, l'une ornée d'une perle, l'autre d'une pierre rouge et une alliance en 

or. Poids brut : 10,2 g. A BRISER 

150 

       6   Croix en or jaune ornée de pierres blanches d'imitation. Poids brut : 3,7 g. 100 

       

6,1  

Épingle de cravate en or rose ornée d'un motif rectangulaire en or gris orné de six diamants 

taillés en roses. Poids brut : 1,78 g. 

35 

       7   Bague ancienne en or de deux tons ornée de deux demi perles. Epoque XIX°. Poids brut : 2,29 g. 50 

       

7,1  

Lot de trois pendentifs porte souvenir ouvrants, deux ornés de plaques d'onyx et un de quatre 

grenats. Poids brut : 26,83 g. 

160 

       

8,1  

Pendentif porte souvenir rond à décor émaillé bleu. Poids brut : 4,8 g. 80 

       9   Croix en or jaune sertie de grenats facettés. Poids brut : 3,1 g. 70 

       

9,1  

Paire de dormeuses anciennes en or ornées de pierres blanches d'imitation. Poids brut : 2,51 g. 70 

      

10,1  

Lot de six boutons de col en or jaune ornés de filets d'émail noir et de perles. Poids brut : 5,14 

g. 

80 

      11   Chaîne giletière en or jaune double rang de maille épi agrémentée d'un pendentif et de deux 

coulants sertis de plaques de jaspe sanguin. Transformée en collier. Époque XIX°. Poids brut : 

13,16 g. 

180 

      

12   

Peigne en écaille blonde orné d'un motif basculant en pomponne agrémenté d'émaux Bressans 

polychrome et de pierres de couleur fantaisies. 

320 

      

12,1  

Lot comprenant une croix ancienne en or (déformations), un pendentif en or orné d'une pierre 

jaune, on joint une épingle de cravate en métal doré. Poids brut : 4,86 g. 

75 

      

14   

Coulant de sautoir en or jaune ciselé à décor végétal. Epoque Art Nouveau, poinçon tête de 

cheval. Poids brut : 7,9 g. 

250 

      

15   

Une médaille en or représentant une jeune femme, signée Dropsy et une médaillon porte 

souvenir en or jaune ouvrant.  Poids brut : 6,63 g. 

120 

      

16   

Broche barrette en or et argent à décor feuillagé ornée de diamants taillés en roses sertis sur 

paillons. Travail Provençal du XIX°. Poids brut : 7 g. 

150 

      Broche en or gris à transformations formant un trèfle, sertie de quatre diamants taille 1250 
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20   ancienne; 1 x 0,70 ct environ, 3 x  0,40 ct environ, les pétales soulignés de roses. On joint une 

épingle en métal pour transformation en bijou à cheveux. Dans son écrin d'origine de la maison 

Wegelin à Lyon, époque fin XIX°. Poids brut : 12,2 g. 

      

20,1  

Croix ancienne en or jaune ornée de perles et de cabochons de turquoises (un manque et 

déformations). Poids brut : 3,55 g. 

65 

      

21   

Longue chaîne en or jaune à maillons ovales filigranés. Poids brut : 20,95 g. 370 

      

21,1  

Médaille en or jaune représentant St Christophe, gravée au dos "Regarde St Christophe, puis 

va t'en rassuré", signée MONIER. Poids brut : 3,2 g. 

100 

      

22,1  

Barrette à cheveux en or jaune à décor de filets et de rubans croisés. Poids brut : 4,57 g. 160 

      

23   

Pendentif en or jaune orné d'une pièce grecque, probablement antique. Poids brut : 19,98 g. 2200 

      

24   

Collier en or jaune maille colonne agrémenté d'un pendentif porte souvenir ouvrant en or ciselé, 

la face à décors de fleur, le revers gravé "AEI", l'intérieur orné d'une mèche de cheveux. 

Travail Italien, fin XIX° (dans l'esprit de Castellani). Poids brut : 29,8 g. AC 

850 

      

24,1  

Broche "Couronne Comtale"" en or jaune ornée de rubis ,d'émeraudes et de perles,(1 changée) 

époque fin XIX°. Poids brut : 4,3 g. 

260 

      

26   

Chaîne en or jaune à maillons filigranés alternés de petites perles retenant un pendentif à 

décor de griffon en or ciselé agrémenté d'un diamant taille ancienne. Epoque 1900. Poids brut : 

17,6 g. 

580 

      

26,1  

Sautoir ancien maille fantaisie plate agrémenté d'un coulant (époque XIX°), il retient un 

pendentif orné d'un camée sur coquillage (époque XX°). Poids brut : 20,55 g. 

350 

      

28   

Médaillon ouvrant en or jaune orné sur chaque face d'une miniature représentant des portraits 

d'hommes. Signées Aucouturier, l'une datée 1818 et l'autre 1821. Poids brut : 16,55 g. 

400 

      

28,1  

Chaîne giletière multi rangs de maille colonne retenant une clef de montre et un pendentif orné 

d'une pièce de 20 francs or Napoléon III. Poids brut : 44,34 g. 

750 

      

29   

Broche pendentif en or jaune ornée d'un camée sur coquillage à décor de profil féminin. Poids 

brut : 5 g. 

80 

      

30   

Paire de boutons de manchette ornés de motifs ovales en agate cornaline agrémentés 

d'éléphants en argent, monture argent. Poids brut : 5,5 g. 

110 

      

30,1  

Bracelet Vellave à neuf rangs de chaîne maille plate, le fermoir en or ciselé à décor émaillé 

polychrome. Epoque XIX°, poinçon tête de cheval. Poids brut : 26,85 g. 

520 

      

31   

Bracelet composé de six micromosaïques ovales à décor de ruines romaines sur fond d'onyx, la 

monture en argent, petits éclats à l'onyx. Epoque XIX°. Poids brut : 32,6 g. 

350 

      

32   

Lot comprenant une broche ovale ornée d'une micromosaïque représentant des ruines romaines 

sur onyx (petits éclats), la monture en or jaune et quatre micromosaîques à l'identique dont une 

montée en boucle d'oreille, trois cerclées d'or (accidents). Poids brut : 30,45 g. 

200 

      

33   

Broche barrette en or jaune ornée d'un sulfure à décor de tête de chien. Epoque XIX°. Poids 

brut : 6,06 g. 

340 

      

33,1  

Broche "Fleur" en argent sertie de diamants taillés en roses couronnées et de diamants tables. 

Epoque fin XVIII°. Poids brut : 5,81 g.Epingle rapportée. 

350 

      Bague croisée en or jaune ornée d'un diamant taillé en rose épaulé par deux perles fines. 120 



Antoine BÉRARD-François PÉRON-Clément SCHINTGEN   
6 rue Marcel Gabriel Rivière  69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

   

 

  

Résultats de la vente de  
BIJOUX ANCIENS ET MODERNES 
14 juin 2014 – Salle Ravier 

 

     Page 3 de 10 

34   Epoque XIX°, poinçon tête de cheval. Poids brut : 4,08 g. 

      

35   

Bague Marquise ancienne en or et argent pavée de diamants taillés en rose, ornée au centre 

d'un rubis taille coussin. Poids brut : 4,95 g.AC. Eclat sur le rubis. 

400 

      

35,1  

Bourse en cote de maille d'or. Poids brut : 47,55 g.A BRISER 850 

      

36   

Pendentif en or jaune retenant des fleurs séchées, on joint une chaîne à maillons fantaisie en 

métal plaqué. Poids brut : 4,8 g. 

30 

      

38   

Sautoir ancien à maillons navette alternés de chaînettes maille forçat. Poids brut : 20 g. 360 

      

38,1  

Broche losange en or de plusieurs tons ciselé. Poids brut : 2,7 g. 50 

      

39   

Bague croisée ancienne en or de deux tons ornée de deux diamants taille ancienne (un éclat), la 

monture sertie de roses. Poids brut : 3,04 g.AC 

140 

      

40   

Broche "Fleur" en or et argent centrée d'un diamant taille ancienne, les pétales ornés de roses 

(un manque). Epoque XIX°. Poids brut : 13,1 g. transformations. 

150 

      

40,1  

Croix ancienne en or jaune ornée de perles et d'une turquoise. Poids brut : 3,17 g.AC 90 

      

41   

Broche ronde en or jaune ciselé représentant Jeanne d'Arc, épingle en métal. Epoque 1900. 

Poids brut : 3,9 g. 

70 

      

42   

Lot comprenant un sautoir ancien maille Vénitienne agrémenté d'une breloque, une chaîne 

maillons filigranés, une chaîne maille gourmette plate et une chaîne maille colonne. Poids brut : 

86,85 g. 

1450 

      

43   

Boucle de ceinture en or jaune à décor végétal, époque Art Nouveau. Poids brut : 28,5 g. 950 

      

44   

Collier négligé composé de chaînettes d'or jaune retenant une plaque d'onyx rectangulaire et 

deux gouttes d'onyx taillées en briolette. Poids brut : 15,7 g. 

150 

      

45   

Broche en argent et or à décor de volutes sertie au centre d'un diamant ovale taille ancienne 

calibrant 0,90 ct environ, elle est entièrement ornée de diamants taille ancienne et taille 

coussin. Epoque Napoléon III. Poids brut : 13,93 g. 

1150 

      

45,1  

Croix Jeannette savoyarde en or jaune ciselé. Epoque XIX°. Poids brut : 13,7 g. 700 

      

46,1  

Croix Huguenote en or jaune ciselé. Poids brut : 2,6 g. 130 

      

47   

Bracelet "Jonc" ouvrant en or jaune, la partie supérieure sertie d'une ligne de diamants taille 

ancienne en dégradé soulignée par deux motifs terminés par des palmettes entièrement serties 

de roses. Epoque fin XIX°, dans son écrin de la maison Pardonneau & Daumesnil à Paris. Poids 

brut : 21,6 g. 

1000 

      

48   

Broche "Fleur" en or et argent sertie de diamants taille ancienne et de roses. Epoque Napoléon 

III. Poids brut : 25,65 g. 

500 

      

49   

Longue chaîne en or jaune maille gourmette retenant un pendentif porte souvenir ouvrant orné 

de deux plaques de jaspe sanguin. Poids Brut : 23,03 g.A BRISER 

310 

      

50   

Bague Pompadour en or jaune centrée d'un saphir rose ovale dans un entourage de diamants 

taille brillant, les attaches serties de brillants, poids total des diamants 1,8 ct environ. Poids 

4000 
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brut : 7,7 g. 

      

50,1  

Collier de 60 perles de corail alternées de viroles en or 14K godronnés, fermoir or 14K. 500 

      

51   

Lot de trois petites croix en or gris ornées de perles baroques, chacune centrée d'un petit 

diamant. Poids brut : 1,93 g. 

100 

      

51,1  

Collier de perles de culture en chute (peut-être fines), fermoir or . 500 

      

54   

Épingle à cravate en or jaune 14K à décor de fer à cheval, sertie de saphirs et de perles. Poids 

brut : 2,6 g. 

55 

      

55   

Collier de 70 boules de corail, fermoir berlingot en or.AC. a réenfiler. 380 

      

57   

Fume cigarette en or et ambre, signé DUNHILL, dans un écrin. 45 

      

60   

Écrin contenant trois boutons de col en or jaune ornés de jaspes sanguin et de cabochons de 

rubis. Poids brut : 1,83 g. 

70 

      

60,1  

Collier ancien en or jaune maille forçat, orné d'un motif central à décor de roses ciselées, vers 

1900. Poids brut : 3,95 g. 

130 

      

61   

Médaille "Balance" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 30 

      

62   

Médaille "Scorpion" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 50 

      

63   

Médaille "Capricorne" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 40 

      

64   

Médaille "Lion" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 55 

      

65   

Médaille "Cancer" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 55 

      

66   

Médaille "Verseau" en or jaune et émaux translucides polychromes. Poids brut : 2,9 g. 30 

      

68   

Croix en or jaune torsadé orné d'une perle. Poids brut : 1,77 g. 30 

      

70   

Croix en or gris ornée de perles. Poids brut : 2,1 g. 40 

      

73   

Bracelet à trois rangs de perles de culture, barrettes et fermoir en or jaune. 200 

      

80   

Diamant taille brillant sous scellé pesant 1,04, accompagné de son certificat CCIP attestant 

couleur G, pureté VVS2. 

2600 

      

81   

Diamant sous scellé taille brillant pesant 0,36 ct accompagné de son certificat IGI attestant 

couleur G pureté VS1. 

350 

      

82   

Diamant taille brillant sous scellé pesant 1,02 ct accompagné d'un certificat CCIP attestant 

couleur E, pureté VVS2. 

3600 

      

83   

Collier en or gris et platine orné d'un pendentif serti de diamants taille ancienne et taille rose, 

il retient en breloque un diamant taille ancienne pesant 0,30 ct environ. Vers 1910. Poids brut : 

480 
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3,8 g. 

      

84   

Bague ronde en or gris ornée de diamants et de rubis. Poids brut : 10,17 g.AC 330 

      

85,1  

Chaîne en platine alternée de perles fines supportant un pendentif en platine orné de corail 

souligné par un rang de diamants taillés en rose et un filet d'émail noir, il retient un pompon de 

rangs de perles fines, époque Art Déco.    

Poids brut : 14,4 g. 

 

 

2200 

      

86   

Petite broche plaque rectangulaire en or gris à décor ajouré rayonnant ornée de deux diamants 

taille ancienne en serti clos et de diamants taillés en roses. Epoque Art Déco. Poids brut : 6,08 

g.AC 

500 

      

88   

Bague jarretière en or et platine sertie de quatre diamants taille ancienne en ligne 2 x 0,55 ct 

environ et 2 x 0,20 ct environ. Poids brut : 5,43 g. 

650 

      

88,1  

Collier de perles de culture en chute, fermoir or jaune. 180 

      

90   

Collier de 75 perles fines rondes blanc crème en chute, diamètre 4,5 à 9,6 mm, fermoir 

rectangulaire en or gris orné de trois diamants demi taille serti clos. Le collier est accompagné 

de son certificat du LFG attestant perles fines naturelles, eau de mer. Poids brut : 31,05 g. 

250000 

      

90,1  

Pendentif en or gris et platine à décor de volutes et de feuillage orné au centre d'un diamant 

taille ancienne pesant 0,30 ct environ, il est entièrement serti de diamants taille ancienne et 

taille rose, avec une chaîne en or gris maille forçat. Vers 1900. Poids brut : 13,3 g. 

1350 

      

91,1  

COLLIER 138 perles fines blanc crème + une perle de culture à noyau blanc crème, diamètre 1,4 

à 5,3 mm, fermoir or. Le collier est accompagné de son certificat LFG. 

1500 

      

93   

Bague solitaire  en or gris orné d'un diamant taille brillant calibrant environ 1,35 ct, couleur 

supposée J, pureté P2. Poids brut : 2,73 g. 

700 

      

95,1  

VERNEY : Bague articulée ouverte en or gris ornée de deux rangs de cabochons d'émeraude 

sertis clos disposés en quinconce. Signée. Poids brut : 13,06 g.AC 

800 

      

96   

Bague carré en platine centrée d'un diamant coussin taille ancienne pesant 3,64 cts, couleur 

supposée G, pureté SI, entouré de diamants baguette et tapers disposés en jupe. Poids brut : 

7,89 g.AC18500 

18500 

      

97   

Bague ronde en or gris et platine sertie de diamants taille ancienne. Poids brut : 5,1 g. 500 

      

99   

Broche barrette de forme navette en or de deux tons ornée de trois diamants taille ancienne : 

1 x 0,60 ct environ et 2 x 0,30 ct environ en serti perlé, soulignés par deux lignes de diamants 

taillés en roses en dégradé. Dans son écrin de la maison Beaumont à Lyon. Poids brut : 12,05 

g.AC 

630 

     

100   

Long collier de perles de culture en choker, diamètre 7,5 à 8 mm, fermoir fleur en or gris orné 

d'une perle et de petits diamants. 

180 

     

102   

Alliance en or gris ornée d'une ligne de diamants taille brillant en serti rail. TDD 53. Poids brut 

: 3,06 g. 

150 

     

105   

Bracelet double rang de perles de culture en choker, diamètre 7,5 mm, les barrettes et le 

fermoir en or gris orné de perles. 

100 
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106   

Broche en or gris à décor de noeud de ruban et de guirlande feuillagée, sertie de diamants 

taille ancienne et taille rose (épingle en or jaune), elle est retenue par une chaîne amovible en or 

gris ornée d'un noeud serti de roses qui permet de la porter en pendentif. Vers 1900, dans son 

écrin de la maison Bourdier et Janin à Lyon. Poids brut : 17,17 g.AC 

1450 

     

108   

Bague en or gris ornée d'un saphir de Ceylan taille coussin calibrant 6,40 cts environ épaulé par 

deux diamants troïda pesant chacun 0,25 ct environ. Poids brut : 6 g. 

3500 

     

111   

Paire de pendants d'oreilles  en or gris ornés de lignes de diamants taille brillant et retenant 

des plaques de jade ajourées et gravées de motifs orientaux.  Poids brut : 9,06 g. 

630 

     

120,1  

Paire de pendants d'oreilles  en or gris ornés de lignes de diamants taille brillant et retenant 

des disques ajourés de jade noir gravés de motifs orientaux. Poids brut : 13,9 g. 

500 

     

130   

Paire de clous d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant taille brillant calibrant 0,22 ct 

environ, en serti clos. Poids brut : 1,2 g. 

460 

     

134,1  

Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taille brillant pesant 1,70 ct environ, couleur 

supposée I, pureté VVS. Poids brut : 2,6 g. 

5700 

     

137   

Bague en platine ornée d'une perle entourée de diamants taille 8x8 et épaulée par deux 

diamants taille émeraude. Poids brut : 6 g. Poids brut : 6 g. 

1400 

     

141   

Anneau large en or gris ajouré à motifs floraux, certains sertis de diamants taille brillant. Poids 

brut : 5,03 g. 

800 

     

150   

Bracelet "Jonc" ouvert articulé en or jaune satiné à décor de deux têtes de panthères 

affrontées tachetées d'émail noir, les yeux ornés de rubis taillés en navettes. Poids brut : 

47,93 g.AC 

2000 

     

150,1  

Collier de perle de culture en choker, fermoir or 150 

     

152   

Collier en or jaune à maillons navette ajourés. Poids brut : 16,85 g. 300 

     

153   

Bracelet en or de deux tons maille marine. Poids brut : 10,86 g.A BRISER 200 

     

159   

Longue chaîne en or jaune à maillons fantaisie. Poids brut : 19,64 g. 350 

     

160   

Paire de boucles d'oreilles demi créoles en or jaune martelé. Poids brut : 2,4 g. 45 

     

161   

Bracelet ruban articulé en or jaune à motif de vagues. Poids brut : 58,78 g.A BRISER 1050 

     

166   

Bague marguerite en or jaune ornée d'un rubis ovale pesant 1,24 ct entouré de diamants taille 

brillant pesant ensemble 1,51 ct. La pierre est accompagnée de son certificat GRS attestant 

rubis naturel non chauffé, couleur vivid red. Poids brut : 4,9 g. 

3600 

     

168   

Bague "Jonc" en or jaune godronné en biais, ornée d'un diamant taille ancienne épaulé par deux 

lignes de petits diamants. Poids brut : 10,97 g.A BRISER 

180 

     

171   

Broche "Bouquet de Fleurs" en or jaune à fils, vers 1950. Poids brut : 17,1 g.A BRISER 310 

     

172   

Bracelet ruban en or jaune tressé. Poids brut : 49,84 g.A BRISER 880 

     Chaîne ancienne en or jaune à maillons fantaisie retenant une médaille en or ajourée 150 
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173,1  représentant la Vierge signée Dropsy. Poids brut : 8,3 g. 

     

174   

DINH VAN : Bague " menottes" en or jaune. Signée. Poids brut : 3,5 g. 210 

     

175,1  

Bague Chevalière monogrammée en or jaune. Poids brut : 9,2 g.A BRISER 170 

     

176   

Broche en or jaune ciselé formant un noeud de ruban agrémenté de pierres blanches 

d'imitation. Poids brut : 12,55 g. 

220 

     

178   

CHAUMET : Long collier en or jaune et or gris à maillons formant des volutes. Signé et 

numéroté 8740. Poids brut : 96,65 g. 

1800 

     

178,1  

Paire de boutons de manchette rectangulaires à pans coupés ajourés des initiales "C.B". Poids 

brut : 7,67 g. 

140 

     

180,1  

Paire de pendants d'oreilles ronds en or jaune guilloché agrémentés de perles. Poids brut : 4,7 

g. 

70 

     

186,1  

Bague "Dôme" en or jaune à décor de volute ajouré centrée d'une pierre jaune ovale. Poids brut 

: 8,28 g. 

115 

     

191   

Bague Marquise en or jaune entièrement pavée de diamants taille brillant. Poids brut : 11,42 

g.AC 

1000 

     

194   

Bracelet ruban en or jaune maille polonaise. Poids brut : 54,22 g. 950 

     

194,1  

Bracelet en or jaune à maillons chevrons et volutes. Vers 1960. Poids brut : 80 g. 1420 

     

195   

Bracelet gourmette en or jaune (déformations). Poids brut : 19,8 g. 350 

     

195,1  

Pendentif en or jaune ajouré orné d'une pièce de 20 francs or Napoléon III. Poids brut : 13,62 

g. 

270 

     

197   

Paire de boutons de manchettes carrés en or jaune guilloché. Poids brut : 6,9 g. 230 

     

199,1  

CHANEL : Montre bracelet de dame en métal plaqué or modèle "Première", cadran 

rectangulaire à pans coupés à fond noir, sans index, glace saphir, bracelet en chaînettes 

tressées de cuir, mouvement à quartz. Signée et numérotée G.E.07394. 

600 

     

200,1  

CARTIER : Montre d'homme en acier, modèle "Santos 100", cadran carré à fond blanc, chiffres 

romains noirs, trotteuse centrale, mouvement automatique, bracelet cuir à boucle déployante en 

acier. Signée et numérotée 784646 CE. 

2300 

     

203   

BREITLING : Montre de dame en acier et or modèle "Callistino", cadran à fond bleu et or, 

index et lunette diamants, trotteuse centrale, mouvement à quartz, bracelet en crocodile rose. 

Poids brut :  g. 

1700 

     

204   

Must deCARTIER : Montre de dame en acier et or  modèle 21, cadran rond sans index, la 

lunette gravée de chiffres romains or, remontoir orné d'un cabochon de saphir, bracelet en 

lézard gold, signée et N°PL176457. 

560 

     

205   

JAEGER : Montre d'homme en or jaune, cadran rond à fond or, chiffres romains, trotteuse 

centrale, dateur, mouvement à quartz, pile à changer, bracelet en or jaune tressé. Signée et 

numérotée 183087. Poids brut : 73,04 g. 

1100 

     OMEGA : Montre d'homme en or jaune, modèle "De Ville", cadran à fond or, chiffres romains, 1250 
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205,1  mouvement à quartz, bracelet en or jaune (déformations). Poids brut : 83,3 g. 

     

206   

ORIS : Montre d'homme en acier, cadran à fond argent guilloché, index bâtons, chiffres arabes 

et aiguilles or, mouvement automatique, fond squelette, bracelet à plaquettes articulées en 

acier. Signée et numérotée 7463C 654. 

350 

     

208   

LIP : Montre bracelet de dame en or jaune, cadran carré incorporé au bracelet en or jaune 

tressé, mouvement à quartz (ne fonctionne pas). Signée et numérotée 70202. Poids brut : 53,1 

g. 

770 

     

210   

OMEGA Montre d'homme en acier, boîtier ovale, cadran rond argent et bleu, dateur, trotteuse 

centrale, mouvement automatique, bracelet articulé en acier. ver s1970. Signée et numérotée 

T00L.107. 

200 

     

210,1  

Montre de dame en or jaune, cadran à fond blanc, chiffres romains noirs, la lunette sertie de 

diamants, mouvement à quartz, bracelet rigide en or jaune. Poids brut : 34,47 g. 

450 

     

213   

Montre de dame en or jaune, boîtier tonneau, mouvement mécanique, bracelet cuir, mauvais 

état. Poids brut : 9,8 g. 

35 

     

214   

Montre de dame en or jaune, boîtier ciselé à décor floral, cadran émaillé, anti-magnétique, 

mouvement à clef. Signée à l'intérieur Pertems à Marseille. Poids brut : 30,37 g. 

110 

     

215   

Montre de dame en or jaune, boîtier ciselé agrémenté d'émail noir, mouvement à clef. Poids 

brut : 31,43 g. 

110 

     

216   

Montre de col en or jaune, boîtier entièrement ciselé à décor floral, mouvement à clef, époque 

XIX°. Poids brut : 22,5 g. 

120 

     

217   

Montre de gousset en or jaune, mouvement à clef, manque la bélière, cadran accidenté. Poids 

brut : 50,63 g. 

170 

     

218   

Montre de col en or jaune transformée en montre bracelet,manque le remontoir, sans bracelet. 

Poids brut : 19,5 g. 

80 

     

219   

Montre savonnette en or jaune double boîtier ciselé à décor rayonnant, monogrammée "C", 

cadran et mouvement accidentés. Poids brut : 48,06 g. 

200 

     

220   

Montre de dame en or jaune, boîtier entièrement ciselé, cadran émaillé blanc,mouvement à clef, 

époque XIX°.  Poids brut : 31,4 g. 

170 

     

220,1  

Montre de col en or jaune, boîtier ciselé à décor de guirlandes, chiffres arabes, mouvement à 

remontoir, verre cassé, ne fonctionne pas. Poids brut : 19,3 g. 

100 

     

222   

Montre savonnette de dame en or jaune double boîtier ciselé à décor rocaille, mouvement à 

clefs, époque XIX°. Poids brut : 30 g. 

150 

     

223   

Pendentif composé d'une importante goutte d'améthyste sculptée à décor feuillagé, la bélière 

en or jaune. 

300 

     

223,1  

Montre de col en or jaune, boîtier ciselé à décor de paysage, cadran émaillé blanc, mouvement à 

clef, époque XIX°. Poids brut : 31,12 g. 

170 

     

226,1  

Lot de deux montres de col accidentées en or jaune et une chaîne en métal. Poids brut : 44 g. 180 

     

227   

Montre de gousset en acier, cadran à décor de paysage polychrome peint, au centre un 

cartouche présentant dans trois guichets : heures et minutes ainsi que la trotteuse à six 

heures, mouvement à remontoir (ne fonctionne pas). 

130 

     

228   

DIAMANT : Lot de trois montres de gousset en acier, boîtiers à décor de locomotives, cadrans 

émaillés blancs, chiffres arabes noirs, trotteuse à six heures. Mouvements à remontoir. Signés. 

30 
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229   

Régulateur en acier, cadran émaillé à fond blanc orné d'une locomotive, chiffres romains dans 

des cartouches émaillés, mouvement à remontoir, époque XIX° 

90 

     

230   

Chaîne en or jaune à maillons rectangulaires Poids brut : 11,8 g. 240 

     

231   

Pièce de 40 francs or 1811. 300 

     

232   

Lot de quatre médailles d'amour en or jaune ornées de rubis et de diamants, dont deux signées 

Augis. Poids brut : 21,79 g. 

430 

     

233   

Lot de trois médailles d'amour en or jaune ornées de rubis et de diamants, signées Augis. Poids 

brut : 14,2 g. 

250 

     

234   

Bague en or jaune, le plateau rectangulaire pavé de saphirs jaunes dans un entourage de 

diamants blancs. Poids brut : 6,8 g. 

130 

     

235   

Pendentif en or jaune orné d'une pièce de 20 dollars. Poids brut : 37,7 g. 810 

     

236   

Une pièce de 20 francs or. 170 

     

237   

Pendentif en or jaune orné d'une pièce de 20 francs or Suisse. Poids brut : 8,66 g. 160 

     

238   

Deux pendentifs en or jaune ornés de deux pièces de 20 francs or Napoléon III. Poids brut : 

16,7 g.A BRISER 

330 

     

239   

Médaille en or jaune à décor de capricorne. Poids brut : 2,9 g. 50 

     

240   

Lot de trois chevalières en or et une broche ronde en or jaune. Poids brut : 19,54 g. 360 

     

241   

Pendentif "Cartouche Egyptien" en or jaune. 3,10 g. AC 55 

     

244   

Lot comprenant une barrette de bavoir en or (épingle en métal), une paire d eclous d'oreilles en 

or et perles et une pierre rouge. Poids brut : 4,1 g. 

30 

     

245   

Chaîne en or jaune maille fantaisie. Poids brut : 5,76 g. 100 

     

247   

Bague navette en or jaune sertie de brillants, ornée au centre d'un rubis ovale. Poids brut : 3,9 

g.AC 

100 

     

248   

Lot de débris d'or et de bijoux cassés dont une épingle en or et métal. Poids brut : 22,2 g. 350 

     

249   

Paire de clous d'oreilles en or jaune ornés d'améthystes ovales. Poids brut : 1,4 g. 100 

     

250   

Lot de petits diamants non montés pesant 0,29 ct et un grenat ovale. 35 

     

251   

Lot de 6 rubis non montés taillés en cabochons, pour un poids total de 43.27 cts. 340 

     

253   

Pendentif ovale en or de deux tons orné de cinq petits diamants. Poids brut : 2,2 g. 50 

     Parure comprenant un pendentif et une paire de pendants d'oreilles composés de boules de lapis 100 
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255   lazuli disposées en rosace, monture en or 14K. 

     

257   

Pendentif en or jaune agrémenté d'une perle de Tahiti (diamètre  8 mm). Poids brut : 0,2 g. 50 

     

258   

Paire de puces d'oreilles en or jaune ornées de perles de Tahiti. Poids brut : 2,83 g. 110 

     

263   

Sautoir de perles d'eau douce alternée de perles de cristal. 30 

     

264   

Bague en vermeil ornée d'une améthyste coussin facettée pesant 6 cts environ dans un 

entourage d'oxydes de zirconium. Poids brut : 7,5 g. 

150 

     

267   

Quatre-vingt-onze PIECES de 5 Francs argent. 1090g 280 

 


